

07.03.2011 18.00 Z DENIKU OSTRAVA**Novinky****Program****O divadle****Historie****Repertoár****Umělecký soubor****Výroční zprávy****Technická data****Archiv****Archiv titulů****Pro pořadatele****Festivaly****Partneři****Kontakty****Kniha návštěv****Archiv titulů**[Zpět na předchozí stránku](#)**PRINCEZNA MAJOLENKA**

Co je silnější - láska, nebo kouzla?

PRINCESS MAYOLENKA

Autoři / Authors

Ján Romanovský - Stefan Kulhanek

Režie / Direction

Stefan Kulhanek j. h. / as a guest

**Překlad, texty písní a dramaturgie /
Translation, lyrics and dramaturgy**

Hermína Motýlová

Scéna / Stage design

Petr Cigán j. h. / as a guest

Loutky a kostýmy / Puppets and costumes

Zuzana Cigánová-Mojžíšová j. h. / as a guest

Hudba / Music

Robert Altmann

Hrají / Cast

Libuše Čecháková, Vladimíra Krakovková, Jana Zajacová nebo Eva Baláková, Dušan Feller nebo Ivan Feller, Zdeněk Pavlíček nebo Miroslav Kudela j. h., Aleš Petrič

Rozmarná pohádka slovenského autora v úpravě hostujícího rakouského režiséra se znovu vrací na naši scénu.

Dnes už klasický titul pro loutky a herce patří k často hraným pohádkovým loutkovým titulům nejen v Česku.

Hravost, vtip i působivá pěvecká a hudební složka v živém provedení, stejně jako působivé loutky i skvělé herecké výkony přinášely na našich představeních spontánní a nadšenou diváckou odezvu. V pohádkovém „divadle na divadle“ se bude zase radostně čarovat a hrát jiskřivý pohádkový příběh o lásce princezny Majolenky a zahradníka Frantíka. A o vtipná kouzla se znovu postará čaroděj Ježiděda Eda a Ježibába Gába.

Ta odnese Majolenku do svého království a nešťastný pan král Meloun bude opět plakat, vzdychat a hledat svou dceru Majolenku. A nakonec? Prozradíme vám, že se na zámku budou veselit tři šťastné svatební páry.

Za roli Principála a Čaroděje získal Dušan Feller cenu za herecký výkon na 6. světovém festivalu loutkářských umění, Praha 2002.

V sezoně 2002/2003 uvedlo DLO tuto inscenaci na turné po Španělsku a Kanárských ostrovech.

Po obnovené premiéře v roce 2008 byla inscenace uvedena na mezinárodním Festivalu Radosti v Brně.

